A lejton surlodassal lecsiszo test gyorsulasa: a = g(sin o — p cos «), ahol « a lejtd szoge. A lecsuszas ideje:

ahol

a lejt6 hossza, igy az id6
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g cos a(sin o — p cos )
Ennek értéke o fliggvényében akkor minimalis, ha g(a) = cos a(sin o — p cos «) értéke maximaélis. Mivel
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szigortian monoton névekvé a (O, 5) intervallumban.)

tulajdonképpen az f(z) = fiiggvény maximumat kell megkeresniink. (Kihasznaltuk, hogy az x = tg « fiiggvény

Vezessiik be az x = p + y jelolést, ezzel
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Ennek a fiiggvénynek ott van a maximuma, ahol a nevezSben szereplé y + kifejezés minimalis, vagyis y =

V1 + p? értéknél (Id. a szamtani és a mértani kézépre vonatkozo c/y +y = 2 -, /E -y = 2¢/c egyenlGtlenséget).
Y
Igy tehat a legrovidebb lecsiiszasi id6t azon o szognél kapjuk, melyre

tga = p+ 1+ p?

vagyis amikor a lejt6 magassaga

h=d-(u+ 1+ p2).
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